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Leistung 103 KW / 140 PS

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails Euro 6e

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 258 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2844 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Bug (160x60(Notbett))
Hubbett (192/173x142/138)
Seite (180x70(opt.))
Heck (184x139/134)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 403 cm

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung TRUMA Combi 6 D

Kühlschrankvolumen 90 l

Wasservorrat 102 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 95 Ah

Steckdosen 230V 4

Steckdosen 12V 2

Steckdosen USB 3

Dichtigkeitsprüfung neu

Mittelsitzgruppe

Hubbett, Doppelbett quer
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g Null-Risiko für Sie! ( Bezahlung und Dokumentenübergabe direkt bei Fahrzeugübernahme möglich )

Endpreis inkl.
zusätzlich zur Serienausstattung:

inkl.:

Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Mitte)
Elektrische Zuziehhilfe (Soft-Close-Schiebetür)
Kraftstofftank 90 Liter
Vorbereitung für Anhängevorrichtung
8-Stufen-Wandlerautomatik
Lounge-Paket
TV-Paket 21,5” TV-Paket 21,5” (inkl. externer LTE / W-LAN Antenne)
Vision Pack I
Kompressor-Kühlschrank 138 Liter
Waschbeckenverbreiterung Camper Van
Tischfußverlängerung
EasySpace-Ausbau

Überführung Werk - Handelsplatz

Konfigurationscode: KUYDQTC
- Preis bei Tageszulassung ohne Tageszulassung 72.900,- EUR

Wir haben noch weitere Fahrzeuge von diesem Modell im Bestand mit unterschiedlicher Ausstattung und Preisen.

Gerne können Sie mit uns Kontakt aufnehmen und wir senden ihnen weitere Informationen und Angebote
zu.

Wir freuen uns auf Sie!

Hinweis: die Bilder zeigen noch nicht das beschriebene Fahrzeug, originale Bilder folgen

Interne ID: K25-501

Es wurde alle Sorgfalt aufgewendet, die Richtigkeit der Angaben in diesem Inserat sicher zu stellen. Dennoch
können Fehler nicht ausgeschlossen werden. Für Hinweise sind wir dankbar.

A
u
ss
ta
tt
u
n
g • FIAT Ducato 3.500 kg*** MAXI (103 kW / 140 PS); Frontantrieb; Euro 6e, 8-Stufen-Wandlerautomatik

• KNAUS Technikmodul mit Versorgungsinstallation, Gaskasten für Gasflaschenvorrat 1 x 2,7 kg

• Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre, Markise 375 x 250 cm, anthrazit

• TÜV und Zulassungspapier, Bedienanleitung (deutsch)

• Insektenschutztür, Einstiegstufe elektrisch (Breite: 70 cm), Schiebetür mit manueller Zuziehhilfe, Elektrische
Zuziehhilfe (Soft-Close-Schiebetür)

• Temperierter Zwischenboden in der Dinettensitzgruppe, Bodenplatte in Sandwichbauweise, Sonderbeklebung

”
PLATINUM SELECTION”, Atmungsaktive Soft-Touch-Seitenwandverkleidung, KNAUS Embleme im Bug und
im Heck, schwarz/chrom

• Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie, Wasserleitungen mit Umluftschlauch verlegt, Gasschlauch
Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, TRUMA CP-Plus, digitales Heizungsbedienpanel, Dieselheizung
TRUMA Combi 6 D, Gasregler Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Wasserversorgung mit Tauchpumpe,
Isolierhaube Abwassertank, beheizbar
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• Rahmenfenster SEITZ S7P, Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Heck), Aus-
stellfenster 28 x 30 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Toilettenraum), Pilzlüfter (Toilettenraum), Rah-
menfenster SEITZ S7P 80 x 40 cm (Heck links), Komfort-Rollo-System, Rahmenfenster für Hecktüren, Fenster
mit Sicherheitsverriegelung, Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug),
Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Mitte), EasySpace-Ausbau

• ISOFIX-System (2 Kindersitze), Matratzentopper, Möbelbau in Vollkorpusbauweise mit Dübeltechnik, Möbel-
scharniere mit Federverstärkung, Einteiliger Rückenpolster für Dinettensitzbank und großer Tisch, Zwei-Lagen-
Kaltschaummatratzen mit atmungsaktivem und strapazierfähigem Matratzenüberzug, Heckhubbett mit Lat-
tenrost, Umbau Sitzgruppe zu Notbett, Polster: Vegane Lederalternative ”NATURAL STONE” ”PLATINUM
SELECTION”, Möbelflächen vertikal mit ABS-Beschichtung, Schubladen, Klappen und Türen bündig in Möbel-
korpus eingelassen, Dinettensitzbank-Verbreiterung durch Seitenauszug (auch während der Fahrt), Möbeldekor:
Matara Teak, Arbeitsfläche Küche und Tisch in CPL-Ausführung, Küchenschubladen mit Soft-Close-Funktion
und kugelgelagertem Vollauszug, Schwebender Dinettentisch, ausdrehbar, Aluminium-/Stabprofile mit Rundkan-
ten, Deckenschrankklappe mit Griff, Kipphebel und Soft-Close-Funktion

• Fahrerairbag, Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert, Instrumententafel im Techno-Design (Alu), Traktionshil-
fe

”
Traction Plus“, inkl. Bergabfahrhilfe, Elektronische Wegfahrsperre, Radiovorbereitung inkl. 2 Lautsprecher

im Wohnraum, Seitenwindassistent, Head-up Display, Hinter-/Vorderachsstabilisator, Scheibenbremsen, Allwet-
terbereifung, Beifahrerairbag, Schublade unter Sitzen, ESP, Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht, Elektromecha-
nische Servolenkung, Vorbereitung für Multimedia, Fix&Go Reifenreparaturset, Fahrzeugschlüssel mit Fernbe-
dienung zur Ver- und Entriegelung der Fahrerhaustüren, Linkslenker, Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen,
Höhenverstellung Fahrersitz, Cupholder in der Mittelkonsole, Fahrerhaussitze drehbar, Höhenverstellung Beifah-
rersitz, Fußmattenset im Fahrerhaus im KNAUS Design, Hill Holder (Berganfahrhilfe), Außenspiegel elektrisch
einstell- und beheizbar, Trailer Stability Control System, All-in-One Navigationssystem, Elektrische Fensterheber
(Fahrer- und Beifahrertür), Halogen Serienscheinwerfer mit Tagfahrlicht, Kühlergrillabdeckung in Wagenfarbe,
lackiert, Original FIAT Captainchair-Sitze mit Armlehnen, Spoilerlippen (skid-plate), Sitzkasten-Verkleidungen
Fahrerhaussitze, Lenkrad und Schaltknauf in Lederausführung, Tempomat – Cruise Control, Front- und Seiten-
scheibenverdunklung, ABS, Leseleuchten im Fahrerhaus, Post Collision Braking System, Rückfahrkamera, inkl.
Verkabelung, 16” Bereifung, Chassis in Sonderlackierung: Campovolo Grau, Leichtmetallfelgen für Serienberei-
fung, Klimaanlage Fahrerhaus, manuell – inkl. Pollenfilter und Außentemperaturanzeige, Kraftstofftank 90 Liter,
Vorbereitung für Anhängevorrichtung

• Pakete (Lounge-Paket, TV-Paket 21,5” (inkl. externer LTE / W-LAN Antenne), Vision Pack I)

• Kocher-Spülen-Kombination inkl. 2-Flammen-Kocher mit elektrischer Brennerzündung und geteilter Glasab-
deckung, WC-Entsorgungstunnel mit Vollverkleidung, Gasbedienteile zentral angeordnet, Toiletten-/Duschraum
mit Waschtisch, Kassetten-Toilette, Schiebespiegel und Ablagefächer, Kompaktbad mit patentiertem Duschvor-
hang (mit Luftring), Kassetten-Toilette THETFORD drehbar, Kompressor-Kühlschrank 90 Liter (incl. 7,5 Liter
Gefrierfach), Küchenarbeitsplatte mit klappbarer Arbeitsplattenverlängerung, Kompressor-Kühlschrank 138 Liter
(inkl. 11,6 Liter Gefrierfach), mit Nachtabsenkung und Silent-Modus, Waschbeckenverbreiterung Camper Van

• Ladeautomat elektrisch für Aufbau-/Fahrzeugbatterie, LED-Beleuchtung Wohnraum (Ausnahme: Einstiegsleuch-
te + Gepäckraum), Regenrinne über der Schiebetür mit LED (dimmbar), 230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich,
im Heck (1 Stück), CEE-Außenanschluss für 230 V, mit Sicherungsautomat, Ladebooster für Aufbaubatterie,
230 V SCHUKO-Steckdosen Variante

”
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK/SE“, Lichtsteuerung, 12 V Powersteckdo-

se (1 Stück), FI-Schutzschalter, Ladegerät mit 25 A Ladeleistung, für Lithiumbatterie geeigent, Stimmungsvolle
Ambientebeleuchtung, Kabelvorverlegung für Solar- und Sat-Anlagen, Bord-Control mit digitaler Anzeige für
Strom, Wasser, Abwasser und Batterie, 230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich, im Deckenschrank Bug links (1
Stück), Leselampe Schwanenhals im Sitzbereich inkl. USB-Steckdose

Es wurde alle Sorgfalt aufgewendet, die Richtigkeit der Angaben in diesem Inserat sicher zu stellen. Dennoch
können Fehler nicht ausgeschlossen werden. Für Hinweise sind wir dankbar.
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caraworld.de Exposé Knaus BoxLife 600 MQ Platinum Selection 2025, Seite 4
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r CARAVAN-KROKOR

Herr 1. Matthias Krokor
Klein Oßniger Str.12 an der B169
03116 Drebkau OT Kl. Oßnig

T 0355 - 53 72 71

u 0355 - 5261117

k info@caravan-krokor.de
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